



В Ленинском районе следователи выясняют обстоятельства гибели троих малолетних детей

Сегодня в ходе тушения пожара, вспыхнувшего в одном из частных домовладений, расположенных в городе Ленинске, обнаружены тела троих малолетних детей. По данному факту Среднеахтубинским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКР по области организована доследственная проверка.

По предварительным данным, пожар вспыхнул около 17 часов. В это время в домовладении находились лишь трое малолетних детей: полугодовалый мальчик и две его сестры в возрасте двух и четырех лет. Их отец находился на работе, а мать на придомовом участке. В какой-то момент женщина зашла в дом и увидела сильное задымление. Пройти внутрь у неё уже не получилось. Хозяйка жилища сразу же вызвала сотрудников пожарной службы, к приезду которой дом уже был объят пламенем.

В настоящее время на место происшествия выехала следственно-оперативная группа, которой предстоит установить все обстоятельства и причины трагедии.

09 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1271003>